
Note: Pas la dernière version, mais contient des liens web en français. 
Pour eviter des traductions manuelles, une version mise à jour en format web est disponible sur http://www.christianideas.eu  (meilleur langue: anglais). 
Pour les autres langues, si les liens web ne sont pas traduits dans votre langue, parfois des outils de tradution web (ex browser Chrome sur le topp de page, clique droit, traduire... ou Google Traducteur https://translate.google.be/?hl=fr#view=home&op=translate&sl=en&tl=fr )
ou 
des recherches sur internet de sujet concerne (ex https://www.google.fr/) pourront vous aider... 
Une connaissance basique d'internet informatique pourra aider evidemment...
Protections contre le Mal 

Attention: protection absolue contre le mal, ça n’existe pas: il faudra vivre toujours avec un « peu de malheur”. Cependant, il y a quelques protections divines, qui nous aident à avoir une vie meilleur (moins mauvaise), sans devoir se plier aux chantages des forces du mal.Ces protections de Dieu, aident beaucoup, sinon je serais déjà dans le cimetière! Mais, la vie ne devient pas un paradis, elle devient plus comme l'Espagne / l'Autriche catholique avant 1900 ... mais le bien devient (un peu) plus fort! Même ainsi, il vaut mieux être prudent! Car actuellement le mal est assez fort... 
NE SOYONS PAS NAÏFS. SANS PROTECTIONS CONTRE LE MAL, NOUS DEVENONS VULNÉRABLES (au Mal). Et les intimidations et/ou la séduction du succès,  avec soumission au mal, augmentent en ces temps apocalyptiques ... 
Quelques exemples de protections contre le mal (le plus, le meilleur, bien sûr):
(idées contre le vieillissement + protections contre les catastrophes dans le bas de ce document ) 
· FAITES UN CONTRAT AVEC DIEU (car tout le monde est vulnérable et Satan est très ruse!) E.g. Honorez Jésus en toute confiance grâce à l'icône de la Miséricorde divine/Salut automatique de St Faustine qui se trouve par exemple sur www.christianideas.eu (page d'accueil) 
· jeûne et prière (en cachette, de temps en temps)
· prier le chapelet, si possible, tous les jours, en groupe/église
(http://www.rosaire-de-marie.fr/prier-le-chapelet-la-priere-le-rosaire.htm ) Si vous devenez membre de la confrérie, aussi possible avec lien précédent, vos chapelets deviennent plus puissants! (Si nous n'avons pas le temps de le prier, en cas d'attaque/catastrophe, par exemple, à 3 heures du matin, nous pouvons toujours utiliser la «formule des chapelets interrompus»: commencer le signe de la croix; prier quelque chose ( Très court) du chapelet, fermez-le avec un signe de croix, faites la même chose pour le chapelet de la Miséricorde Divine et priez-le correctement après, quand vous auriez le temps). Le Rosaire donne une protection divine de ~24 heures contre le mal (mieux: attentivement). Dans des cas dramatiques, priez-le deux fois. Le plus le mieux.  Prier plusieurs fois la même prière pourrait éventuellement compenser distractions.
(prier à rythme normal, le même jour, même distrait, 4 chapelets + 4 chapelets de la miséricorde divine + 4 prières d'Amsterdam semble augmenter la protection le jour même. C'est mieux quoi-même de prier tous les jours aussi.). Si vous prévoyez des situations difficiles et n'avez pas le temps de le prier complet correct, vous pouvez prier lechapelet interrompu (ex. signe de croix, notre père, je vous salue, signe de croix)
(mais : les effects positifs de cette version réduite durent moins de temps : au besoin, répéter (discrètement), jusque soit possible de prier la version normale du chapelet)
· aller à la messe et prendre la Sainte Communion, si possible tous les jours
· devenir membre de l’Opus Dei(la formule exclusive OPUS DEI fonctionne bien (individuellement), protège la personne concernée, il devient riche, etc., mais, en raison de "trop de discrétion / timidité", le bien a « difficille » à avancer dans le monde. Exception : le clergé fait un bon travail à l'intérieur du Vatican!).
· prier / méditer quotidiennement les 7 douleurs* de Marie (7 Je vous Salue Marie + méditation de chaque chagrin durant chaque Marie) 

source (details) pour chaque chagrin: http://site-catholique.fr/index.php?post/Les-Sept-Douleurs-de-Marie
* 7 douleurs: prophétie de Siméon, la fugue en Égypte, Jésus perdu dans le temple, la rencontre en chemin de croix, la crucifixion, la descente de la croix, l'enterrement de Jésus 
· ne pas avoir peur, tout en faisant confiance en Dieu (mieux : prier la prière contre les peurs (en bas), pour pouvoir parler)
Au besoin (je le fais fréquemment):
· prière (suggestion) d’Immortalité
Cette formule, ne donne pas la bonne santé, mais semble calmer les crises de santé, voire les menaces/dangers contre la vie. En effet, Jésus a promis, dans le Livre de la Vérité, de donner l’immortalité (échapper cimetière, donc) à ceux qui prient pour la conversion/salut éternel des personnes qui ont le plus besoin. Chaque fois que je sens une crise/attaque/danger contre ma santé/vie, il suffit de prier (par exemple, deux fois) de cette façon et cela se calme ... sinon je devrais déjà être dans le cimetière, je pense ... si nécessaire, répéter . Ex. de ce type de prière: 

« Jésus chéri, je vous présente, l’âme de mon frère et sœur [celui qui a le plus besoin], qui a abandonné son âme à Satan, prends cette âme et rédime-la dans tes Saints Yeux. Délivre-la de l’esclavage à la bête et donne lui le Salut éternel. Amen »
(Mieux: la mémoriser, pour l'utiliser, discrètement, au besoin)
(Par ex., si vous ressentez quelque chose d'étrange (niveau santé etc), vous commencez à avoir des problèmes de vision, sensation de danger etc.) 
· prière à St Michel (petit exorcisme), bonne protection contre le mal
« St Michel Archange, défendez-nous dans le combat, soyez notre secours contre la malice et les embûches du Démon. Que Dieu lui fasse sentir son empire, nous vous en supplions. Et, vous, prince de la milice Celeste, précipitez en enfer, par la force divine, Satan, et les autres esprits mauvais, qui rôdent dans le monde, pour la perte des âmes. Amen »
(Mieux: mémorisez-la, pour l'utiliser, discrètement, quand nécessaire. Tentation de "angeolatrie"? Accompagnez-le, alors, par ex., avec un «Gloire au Père») 
(mieux: priez-la avant commencer la messe/chapelet, voire avant chaque situation  éventuellement  polémique/dangereuse )
C'est aussi une bonne arme pour aider à couper "Grandes Temptations", ceux qui ont du charme (agressif/maléfique), et qui reviennent en boucle à l'esprit, du style "fruit défendu du paradis". Ces tentations sont difficiles à combattre et peuvent être dangereuses pour la victime. qui se batte éventuellement contre un groupe (puissant) d'adversaires: dans ce cas: réciter (discrètement) la prière de St Michael dès que possible; si nécessaire, répétez-le! alternatives: chapelet interrompu (discret), prier pour (le salut des) ennemis ; demander à Dieu le Père au nom de Jésus de couper le mal / la tentation, etc. Ici n'est pas le paradis, mais certaines prières peuvent aider ... 
· Prier pour le salut éternel/conversion des Franc-Maçons/Illuminati / Opposants / ennemis (recommandé, en cas d'attaque, des forces du mal, en plus de la prière de Saint Michel et  du chapelet (quotidien)) 

Cette (croisade de) prière, extraite du livre de la Vérité et adaptée, permet de sauver un franc-maçon/opposant, chaque fois qu’elle est priée. Un des moyens les plus efficaces de calmer la Franc-maçonnerie / Illuminati est de contribuer au salut de leurs âmes (car ils sont aussi des personnes, mais sont dans la voie de la perdition éternelle).
« Jésus chéri, je vous présente, l’âme de mon frère et sœur [le franc-maçon/Illuminati/Opposant qui a le plus besoin], qui a abandonné son âme à Satan, prends cette âme et rédime-la dans tes Saints Yeux. Délivre-la de l’esclavage à la bête et donne lui le Salut éternel. Amen »
(Mieux: mémorisez-la, pour l'utiliser, discrètement, quand il le faut; assez semblable à la prière d'immortalité recommandée. Elle peut également être utilisée, pour sauver une personne de votre choix ... et Jésus la sauve!)
· Prier (avec attention) cette prière de croisade de protection, si possible tous les jours, même à/après de 00:00:00 h, en cas d'attaque du mal, du Livre de la Vérité, http://www.internetgebetskreis.com/fr/messages/ , qui supprime la Peur et permet de parler (choses sérieuses de Dieu, sans peurs): 
« Père chéri, Dieu de toute Création, Dieu le plus Haut, 
accorde-moi, s’il Vous plaît, grâce et protection, 
à travers de Votre hiérarchie d’anges. 
Aide-moi, s’il  Vous plaît, à me focaliser dans ton amour envers chaque de tes enfants, peu importe comment ils Vous ont offensé. 
Aide-moi, s’il Vous plaît, à répandre la nouvelle de l’alliance finale, pour préparer le monde pour la 2ème venue de Jésus, sans peur dans mon cœur.
 Accorde-moi, s’il Vous plaît, Vos grâces et bénédictions spéciales, à fin de surmonter les persécutions, infligées contre moi par Satan, ses démons et ses agents sur Terre.
 Ne permettez jamais de craindre Vos ennemis. 
Aide-moi à aimer mes ennemis et ceux qui me persécutent au nom de Dieu. Amen. »
(Mieux: la mémoriser, pour l'utiliser, discrètement, au besoin: avant de parler de Dieu ou pour rejeter les intimidations (illégitimes), de manière plus spontanée. Réciter cette prière tous les jours et la combiner après avec la prière à St Michel avant chaque « possible situation polémique » donne meilleurs résultats) 
PS: si vous avez des difficultés à prier (attentivement), des groupes de prières peuvent aider. Vous pouvez toujours demander à Dieu, le Père, au nom de Jésus, ce que vous désirez, éventuellement accompagné de la prière de saint Michel. Parfois, cela aide. Éventuellement : prier 2 chapelets (voire plus!), sans pauses, rythme normal, même distrait... il y a du temps perdu, mais les choses devraient s'améliorer un peu... au 4ème chapelet, ça devrait aller mieux... le mal s'affaiblit avec la prière du rosaire, même avec la distraction, bien que, quand c'est possible, prier avec attention c'est mieux ... (attention: le paradis sur terre, ça n'existe pas (encore)...) 

AUTRES PROTECTIONS IMPORTANTES
· pour protéger la maison, mettre des croix au dessus des portes devant et arrière de la maison (même toutes possibles ouvertures), lien : http://www.tldm.org/Directives/d139.htm 
· d’autres puissantes croisades de prière, au besoin (source : livre de la Vérité, http://www.internetgebetskreis.com/fr/messages/  )
· afficher et honorer chez soi /travail: image Notre Dame des Roses, disponible, par ex., sur http://p7.storage.canalblog.com/76/48/821496/66999278.jpg  
(la mort ne rentre pas dedans le bâtiment/maison concernée)
· honorer Dieu chez soi (bureau), en affichant le Sceau du Dieu Vivant sur https://sceaududieuvivantalhumanite.files.wordpress.com/2016/01/sceau-du-dieu-vivant-g-bon.jpg , source : le Livre de la Vérité, l’ensemble des messages de http://www.internetgebetskreis.com/fr/messages/
· L'infaillible Noveine à la Vierge Marie qui defait les Noeuds
(source, anglais: http://www.theholyrosary.org/maryundoerknots)
· porter toujours, si  possible, avec soi, dans le cou (mieux : blessé par un curé Catholique):
· scapulaire brun (on trouve dans un magasin religieux ou www.tldm.org )
· object pour prière du chapelet (magasin religieux ou www.tldm.org )
· crucifix (magasin religieux ou www.tldm.org )
· médaille St Bénoit  (magasin religieux ou www.tldm.org )
· médaille miraculeuse (magasin religieux ou internet)
· médaille du Salut (internet : http://christogifts.com/en/ )
(protège contre le charme de l'Antéchrist, je pense)
· médaille du Saint Visage (internet : www.tldm.org )(protège contre la morte en cas de guerre (mondiale) etc)
· verrouiller votre porte de l'intérieur (dés que possible); envoyer éventuellement des informations préventives sur des sentiments d'insécurité à la police comme dissuasifs (surtout si Dieu vous recommande à le faire)
· simplement le fait de communiquer les sentiments d'insécurité à amis, twitter / web aide déjà à calmer ... p. ex. un simple tweet (pas envoyé à la police) «J'ai des sentiments d'insécurité /angoisses (forts), même si tout semble normal»: cela fait peur au mal (qui veut dans de nombreux cas attaquer discrètement / caché)

· protection contre la grande pauvreté, misère/ famine: traîner avec vous tous les jours, par exemple dans votre porte-feuille, une très petite statue de (l'Égyptian) St Onofre avec une petite pièce d'argent (+ un petit morceau de nourriture sèche) pour échapper à la misère / famine
· être en état de grâce ou se confesser (au plus vite, en cas de péché mortel)
· POUR LES NON CATHOLIQUES QUI SOUHAITENT SE CONVERTIR: VEUILLEZ RECEVOIR DES SACRAMENTS (baptême, confirmation, mariage catholique, confession, au besoin).
· Pour les Ex-musulmans ou les Chrétiens dans les pays musulmans / Communistes et d'autres groupes vulnérables: protégez-vous bien avec les protections de Dieu, sinon ... souhaitez-vous finir Jean-Baptiste ou saint Pierre? C'est tout à fait héroïque, mais ... Je pense que nous pouvons l'éviter, avec l'aide/protections de Dieu ... et même comme ça, mieux être prudent ... (parfois, l'action/audace aident, oui, mais mieux vaut vous préparer d'abord avec les protections de Dieu ...) 
Attaques la nuit après 0: 00h. Si vous êtes trop endormi, essayez au moins, la formule du chapelet interrompu, la croisade de prière contre les peurs, la prière à saint Michel, la suggestion d'immortalité + variante pour aider les ennemis / opposants. Il est préférable d'avoir toutes les autres protections, images / Sceau, médailles, etc. Si vous pouvez priez la prière 7 dolores + un chapelet complet (voire plus) c'est mieux, mais pas si facile la nuit ... si Dieu le suggère, faites des appels informatifs préventifs à la police ou publics par émail/téléphone/SMS/Twitter... ça aide à calmer les peurs/l'anxiété/la paranoïa... (attention: cette technique peut perdre l'effet si devient récurrent et si elle semble paranoïaque... par contre vous pouvez toujours écrite des tweets (publics) pour calmer (public tweets, mais non envoyés à la police)

Mesures* qui semblent aider à contrer le vieillissement... de l'exercice physique adéquat, des repas adéquats, bien sûr recommandés, lorsque cela est possible. Fitness adapté  pour les hommes, jogging (par ex. 20 minutes/jour), etc ; manger tous les jours des légumes (mieux: salades), 1 ou 2 gousses d'ail crû bien haché par jour (ex. en soirée), bien mélangé avec les repas (pour éviter les effets secondaires négatifs), un peu de gingembre tous les jours, éviter consommation régulière de mauvais aliments (à base de sucre blanc ou trop  sucrée** (ex. trop de fruits...) etc.)...  Accompagné des protections de Dieu, bien sûr (chapelet quotidien, eucharistie(hostie)  quotidienne, etc.)... aussi l'exposition adaptée (fréquente) à températures/environnements glacés... à chacun de faire de faire le test pour vérifier... par ex. se regarder au miroir avant le test, et après 48 h... pour vérifier les différences...s'il y en a... 
*-  pour une personne normale – d'autres cas, il serait une bonne idée à voir avec professionnels/spécialistes/diététicien/médecin ex. ail cru/gingembre augmentent un peu la liquide faction du sang... personnes ayant tendances hémorragiques pourraient compenser en mangeant des épinards...
** - un peu de sucres, de préférence naturels traditionnels (fruits, miel) peut être nécessaire : ça aide à la concentration, à calmer les nerfs/stress, contre les chutes de tension/hypoglycémies, mais une alimentation trop sucrée (ex. trop de fruits) a aussi des effets négatifs...
(références : www.christianideas.eu )
PROTECTION CONTRE CATASTROPHES
Ex. Chapelet quotidien + chapelet Miséricorde Divine + prière de l'immortalité (protection personnelle) + Prière d'Amsterdam (ci-dessous). Mieux avec les groupes de prière et / ou attentivement. 
La Prière du Chapelet Miséricorde Divine  se trouve à https://www.faustyna.pl/zmbm/fr/chapelet-a-la-misericorde-divine/  (ou demander à magasin religieux/église) D'autres prières possibles, par ex. , Croisades de Prière.

(Plus de détails dans le lien Terreur de www.christianideas.eu , utiliser traduteur Google s'il le faut) 
"LORD JESUS CHRIST,
FILS DU PÈRE,
ENVOIE MAINTENANT VOTRE ESPRIT
SUR LA TERRE.
LAISSE LE SAIN SPIRIT VIVRE
DANS LES COURS DE TOUTES LES NATIONS,
AFIN QU'ELLES PUISSENT ÊTRE PROTÉGÉES CONTRE
LA DÉGÉNÉRATION, LES CATASTROPHES ET  LA GUERRE.
QUE LA DAME DE TOUTES LES NATIONS,
LA SAINTE VIERGE MARIE,
SOIT NOTRE AVOCATE.
AMEN. 
(Autres références / protections se trouvent sur: www.christianideas.eu  et liens concernées, bougies bénies, rideaux, etc.) Au besoin utiliser Google Traduteur https://translate.google.com/?hl=fr 

Si tous les objets peuvent être bénis par un prêtre catholique, c'est mieux, bien sûr. Il vaut mieux être en permanence dans l'état de grâce (aller à la confession dès que possible, en cas de péché grave). 
EVENTUELLEMENT POUR AMÉLIORER LA SANTÉ, VOUS POUVEZ TOUJOURS ESSAYER DE DONNER  DES BISOUS (d'amour) À DIEU / JÉSUS pendant ~ 1 heure (voire plus). Rien n'est promis, mais ça m'a aidé à restaurer (temporairement ?) à son état précédent ma vision (qui était fortement attaquée). J'ai toujours manque de vue, mais cet état "normal" est bien meilleur qu'avant celui avant « l'heure des bisous ». Peut-être, pour chaque bisou qu'on donne à Dieu, avec amour, Dieu sauve 1000 personnes de l'enfer (?). 

Annexe : Comment prier Le Rosaire /Chapelet
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 Le chapelet
(inspiré de http://paroissechancelade.catholique.fr/prier-et-celebrer/le-chapelet/ )
Le chapelet est une prière contre le mal puissante. Il est composé de 5 mystères. Chaque mystère/dizaine est composé d'une petite méditation, suivie d'un Notre Père, dix fois "je vous salue Marie" et une fois "Gloire au Père".  
Le chapelet commence typiquement par une Signe de la Croix, le Symbole des apôtres (Credo), suivi d'un « Notre Père », 3 « Je vous salue Marie » et un « Gloire au Père ». Par la suite, on prie les 5 dizaines/Mystères (petite méditation du jour + Notre Père + 10 Je vous salue Marie + Gloire au Père, par dizaine du chapelet). On trouve ces prières en bas.
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 Les mystères
Les méditations (ou Mystères) du Rosaire (Rosaire = ensemble de 4 chapelets), varient selon du jour de la semaine.  Typiquement (sauf jours spéciaux), on prie les Mystères Joyeux le lundi et samedi, les Mystères douloureux les mardi et les vendredi, les mystères glorieux les mercredi et les dimanche, et les mystères lumineux les jeudi. L'ensemble des mystères constitue le rosaire, et on prie une partie/chapelet (ex mystères glorieux) par jour.
Mystères joyeux du Rosaire : 
(priés le Lundi et Samedi)
1er Mystère (1ère dizaine du chapelet) : L’Annonciation à Marie par l’ange Gabriel 
2e Mystère (2e dizaine) : La Visitation de Marie à sa cousine Elisabeth 
3e Mystère (3e dizaine) : La Nativité de Jésus à Bethléem 
4e Mystère (4e dizaine) : La Présentation de Jésus nouveau-né au Temple 
5e Mystère (5e dizaine) : Le Recouvrement de l’enfant Jésus au Temple 
Mystères lumineux du Rosaire : 
(prié le Jeudi)
1er Mystère (1ère dizaine du chapelet) : Le Baptême de Jésus au Jourdain 
2e Mystère (2e dizaine) : Les noces de Cana 
3e Mystère (3e dizaine) : L’annonce du Royaume de Dieu avec l’invitation à la conversion 
4e Mystère (4e dizaine) : La Transfiguration 
5e Mystère (5e dizaine) : L’institution de l’Eucharistie 
Mystères douloureux du Rosaire 
(priés le Mardi et Vendredi)
1er Mystère (1ère dizaine du chapelet) : L’Agonie de Jésus au Jardin des Oliviers 
2e Mystère (2e dizaine) : La Flagellation de Jésus 
3e Mystère (3e dizaine) : Le Couronnement d’épines 
4e Mystère (4e dizaine) : Le Portement de Croix 
5e Mystère (5e dizaine) : Le Crucifiement et la mort de Jésus sur la croix 
Mystères glorieux du Rosaire
 (priés le Mercredi et Dimanche)
1er Mystère (1ère dizaine du chapelet) : La Résurrection de Jésus 
2e Mystère (2e dizaine) : L’Ascension de Jésus au ciel 
3e Mystère (3e dizaine) : L’effusion du Saint Esprit au jour de la Pentecôte 
4e Mystère (4e dizaine) : La Dormition et l’Assomption de Marie au ciel 
5e Mystère (5e dizaine) : Le Couronnement de Marie dans le ciel 
Acte des Apôtres (Credo FR)
Je crois en Dieu, le Père tout-puissant, créateur du ciel et de la terre,
2. et en Jésus-Christ, son Fils unique, notre Seigneur,
3. qui a été conçu du Saint-Esprit, (et) (qui) est né de la Vierge Marie ;
4. (Il) a souffert sous Ponce Pilate, (Il) a été crucifié, (Il) est mort, (Il) a été enseveli, (Il) est descendu aux enfers ;
5. le troisième jour, (Il) est ressuscité des morts ;
6. (Il) est monté au ciel,
(Il) est assis (variante : Il siège) à la droite de Dieu, le Père tout-puissant ;
7. d'où Il viendra (variante : Il viendra de là) (pour) juger les vivants et les morts.
8. Je crois en l'Esprit-Saint (variante : au Saint-Esprit)
9. à la sainte Église universelle (version catholique : je crois à la sainte Église catholique),
(à) la communion des saints,
10. (à) la rémission des péchés,
11. (à) la résurrection de la chair
12. et (à) la vie éternelle.
Amen.
Gloire au Père 
Gloire au Père au Fils et au Saint Esprit. 
Comme il était au commencement, maintenant et toujours dans tous les siècles des siècles. Amen.
Notre Père 
Notre Père qui es au Ciel, 
que Ton Nom soit sanctifié, 
que ton règne vienne,
Que ta volonté soit faite sur la Terre comme au Ciel, 
Donne-nous aujourd’hui notre pain de ce jour,
 pardonne nos offenses comme nous pardonnons aussi à ceux qui nous ont offensé, 
ne nous soumets pas à la tentation mais délivre-nous du mal. Amen.
Je vous salue, Marie 
Je vous salue, Marie, 
pleine de grâce, 
le Seigneur est avec vous, 
vous êtes bénie entre toute les femmes 
et Jésus, le fruit de vos entrailles, est béni. 
Sainte Marie, Mère de Dieu, 
priez pour nous pauvre pécheurs, 
maintenant et à l’heure de notre mort. Amen.
Salvé Regina (Français)
Salut, ô Reine, Mère de miséricorde, notre vie, notre espérance, salut !
Enfants d'Ève exilés, nous crions vers vous ;
Vers vous nous soupirons, gémissant et pleurant dans cette vallée de larmes.
Ô vous notre avocate, tournez vers nous vos yeux compatissants.
Et, après cet exil, faîtes-nous voir Jésus, le fruit béni de vos entrailles.
Ô clémente, ô pieuse, ô douce Vierge Marie ! Amen.
PRIÈRE Contre la Sorcellerie (à prier tous les jours, début de journée, voire à 00 h 01m, en cas d’attaques... )
1. Tout cadenas façonné contre moi, soit brisé par le Feu, au nom de Jésus.

2.  Je retire mes bénédictions de toutes moyens financiers, façonnés contre moi, au nom de Jésus. 
3. Que toute incantation et enchantement programmé contre moi, soit détruit, au nom de Jésus.

4. Tout mariage spirituel (non légitime) contre moi et mes intérêts, soit détruit, au nom de Jésus.

5. . Toute cage  qui a enfermé ma destinée, soit détruite, au nom de Jésus.

6. . Je retire tout organe de mon corps de tout autel, façonné contre moi, au nom de Jésus.

7. . Que le Sang de Jésus détruise toute manipulation  façonnée contre moi, au nom de Jésus.

8. . O Rocher des Ages fracasse toute fondation de la sorcellerie dans ma famille, au nom de Jésus. Toi fondation de la sorcellerie dans la maison de mon père? de ma mère meurs, au nom de Jésus.

9. . Tout piège de la sorcellerie attrape ton propriétaire, au nom de Jésus.

10. . Tout système de transport des pouvoirs des sorciers (e), soit interrompu et perturbé, au nom de Jésus.

11. . Tout système de communication des pouvoirs de la sorcellerie, soit détruit par le Feu, au nom de Jésus.

12. Tout cadenas de la sorcellerie façonné contre moi, soit brisé, au nom de Jésus.

13. Je renverse tout enterrement de la sorcellerie contre moi, au nom de Jésus.

14. Je délivre mon âme de tout envoûtement de la sorcellerie, au nom de Jésus.

15. Toute marque d’identification de la sorcellerie, soit effacée par le Sang de Jésus.

16. Que le Sang de Jésus bloque le plan de vol des pouvoirs de la sorcellerie ciblé contre moi, au nom de Jésus.

17. Toute alliance consciente ou inconsciente que j’ai faite avec les pouvoirs de la sorcellerie, soit brisée, au nom de Jésus.

18. Je me libère de l’emprise et des pouvoirs de la sorcellerie, au nom de Jésus.

19. A partir aujourd’hui, Je refuse d’obéir au commandement des pouvoirs de la sorcellerie, au nom de Jésus.

20. Tout camp de la sorcellerie rassemblé contre ma prospérité, arrête et convertisse, au nom Jésus.

21. J’ordonne à toute sorcellerie utilisée pour contrôler ma santé, d’être brisé maintenant, au nom de Jésus.

22. Au nom de Jésus, je brise et me libère de toutes les malédictions maléfiques, chaînes, incantations, envoûtements, sorcellerie ou magie qui ont pu être lancées sur moi.

23. Que le tonnerre de Dieu localise et démantèle le trône de la sorcellerie dans ma maison, au nom de Jésus.

24. Tout réseau local et international de tous les sorciers (e) de la maison, soit annullé converti et dispersé, au nom de Jésus.

25. Tout agent qui sert à l’autel de la sorcellerie dans ma maison, arrête et se convertisse, au nom de Jésus.

26. Que la foudre de Dieu, localise et renverse les entrepôts et les réserves de la sorcellerie de maison qui retiennent mes bénédictions, au nom de Jésus.

27. Tout cadenas de la sorcellerie façonné contre tout département de ma vie, soit brûlé, au nom de Jésus.

28. O Soleil, Lune, Etoiles, Terre, Eau et les Eléments, vomissez tout enchantement qui est contre moi au nom de Jésus.

29. O Seigneur, que mes rêves et visions, rejettent toutes projections de la sorcellerie, au nom de Jésus.

30. Tout pouvoir maléfique qui lutte pour restructurer ma destinée, meurs, au nom de Jésus.

31. Parapluie de feu du Dieu tout puissant, couvre ma vie, au nom de Jésus.

32. Tout pouvoir d’usurpation dans mes rêves, meurs au nom de Jésus.

33. Tout ennemi de ma promotion, arrête et se convertisse, au nom de Jésus.

34. Toute cause de problème persistant, soit saintement résolue, au nom de Jésus.

35. Tout pouvoir qui prolonge la captivité dans ma vie, meurs, au nom de Jésus.

36. Tout pouvoir qui vole mes bénédictions a travers les rêves, meurs, au nom de Jésus.

37. Que l’esprit d’échec qui se répète dans les rêves, sois terminé jusqu’à la mort, au nom de Jésus.
Prière pour protéger une maison et prendre autorité sur les esprits mauvais
 
Il n'y a qu'une puissance véritable, celle de Dieu vivant, créateur de ciel et de la terre. Il n'y a qu'un seul Sauveur, Jésus-Christ, Fils unique de DIeu, venu dans la chair, né de Marie, mort sur la croix, enseveli, ressuscité, debout dans la gloire, vivant pour toujours et présent ici, maintenant, dans sa majesté. Il n'y a qu'une seule puissance de protection, de combat et de victoire, celle de l'Esprit Saint, Puissance d'Amour dans la Sainte Trinité de Dieu. Seul le sang de Jésus-Christ nous protège et nous garde de toute attaque de satan et des démons. Seuls le Sang et le Nom de Jésus-Christ libèrent les captifs du démon.
Que Dieu le Père Tout-Puissant, Jésus le Seigneur et l'Esprit Saint, fassent régner maintenant, en ce lieu, sur les personnes ici présentes et tous les habitants de cette maison la puissance du Sang et du Nom de Jésus. Amen !
Dans la foi, j'entoure cette maison avec le Sang de Jésus qui est une enceinte infranchissable pour tout esprit impur. Que toute autorité contraire à celle de Dieu soit détruite par la puissance de Dieu. Amen !
Dans le nom de Jésus, je prends autorité sur tout esprit du mal présent et agissant en ce lieu. Par le Sang de Jésus et dans le Nom de Jésus venu dans la chair, je vous ordonne : "Esprits mauvais, sortez de toute personne ici présente (nommer la personne liée si on connaît son nom) et sortez de cette maison ! Par le Sang de Jésus et dans le Nom de Jésus-Christ, venu dans la chair, je vous lie, esprits mauvais, je vous chasse et vous ordonne d'aller à la croix de Jésus pour toujours. Maintenant nous somme sous la protection du Sang de Jésus et de la Sainte Vierge Marie, celle qui, pour les esprits impurs, est redoutable comme une armée rangée en bataille (Ct 6,10). Auguste Reine des cieux, souveraine maîtresse des anges, vous qui dès le commencement avez reçu de Dieu le pouvoir de la mission d'écraser la tête de satan, nous vous le demandons humblement, envoyez vos légions saintes pour que, sous vos ordres et par votre puissance, elles poursuivent les démons, les combattent partout, répriment leur audace et les refoulent dans l'abîme."
Saints anges et archanges, défendez- nous, gardez-nous. Exaucez-nous, Seigneur Père Saint, Dieu tout-puissant et éternel, daignez envoyer du Ciel votre Saint-Ange : qu'il garde, protège, visite et défende tous ceux qui habitent en cette demeure.
Gloire soit au Père, au Fils et au Saint-Esprit, au Dieu Saint, au Dieu fort, au Dieu victorieux, maintenant et pour les siècles et des siècles. Amen !
 


